
 

ATA DA 25ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MG, EM 05/09/2016 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, Luiz Carlos de 

Oliveira, Raimundo Salema Ribeiro, Leandro William de Abreu. Os 

Vereadores Jorge Luiz da Silva e Marcio Reginaldo da Silva justificaram a 

ausência. Havendo número regimental, o Presidente Vereador Felipe 

Fonseca Guerra deu início à reunião pronunciando as seguintes palavras: 

“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, início os 

trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos. Em seguida, pediu ao 

Vereador Leandro William de Abreu que fizesse a leitura de um Versículo 

Bíblico. Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 

45 e 46 do Regimento Interno, não houve manifestação de ressalvas. O 

Presidente passou a APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: Apresentação 

do Projeto de Lei nº 791/2016, autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a concessão de subvenção social a entidade que menciona, e dá 

outras providências. Apresentação do Projeto de Lei nº 792/2016, autoria 

do Poder Executivo, que estima a Receita e fixa a despesa do Município de 

Coronel Pacheco para o exercício financeiro de 2017.   PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 022/2016, autoria do Vereador Raimundo Salema 

Ribeiro, que a Prefeitura Municipal possa providenciar dois braços de poste 

para a Comunidade Sertãozinho. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO 

Nº055/2016, autoria do Vereador Jorge Luiz da Silva, ao Senhor José 

Pedro da Silva, mais conhecido como PePê, funcionário da Prefeitura 

Municipal de Coronel Pacheco, por estar cuidando muito bem da praça do 

bairro São Cristóvão. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº056/2016, 

autoria do Vereador Jorge Luiz da Silva, ao jovem Wellington Carlos 

Cerqueira de Assis, pelo serviço prestado no Tele Centro, como Instrutor 

de Informática, trabalhando e ajudando a todos com muito carinho e 

dedicação. MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº057/2016, autoria do 

Vereador Fagner Florêncio dos Santos, à senhora Terezinha Sebastiana de 

Faria Castro, pelo bom serviço prestado, como Agente de Saúde, na 

Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio e Triqueda, atendendo a todos 

com muita atenção. SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA:  Primeira 

Discussão e Votação do Parecer do Projeto de Resolução nº 01/2016, que 

dispõe sobre as Contas do Município de Coronel Pacheco do exercício 

financeiro de 2014. Projeto de Resolução aprovado por unanimidade dos 

votos dos sete Vereadores presentes à sessão. TERCEIRA PARTE DA 

ORDEM DO DIA: DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE 



EXPEDIENTE: O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que soube 

que no Hospital João Penido não tem carne para alimentação dos pacientes 

e que estão comendo ovos. Que o hospital está um caos em razão da falta 

de repasse do  

 

Município de Juiz de Fora, e que se as pessoas residentes nos municípios 

vizinhos precisarem de atendimento, não serão atendidas. O Vereador 

Helder Campos Camilo disse que as pessoas deveriam participar mais das 

reuniões da Câmara. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que a fábrica 

de camisas, que logo se instalará na cidade, irá empregar cerca de quinze 

pessoas com experiência em costura.  Que a empresa Campo Bom está 

providenciando a documentação para a sua instalação na cidade. Disse que 

a Câmara só não aprovou dois Projetos de Lei de autoria do Prefeito, que 

pediam autorização para a realização de empréstimo. Disse que os lotes do 

loteamento Santa Rita II ainda não saíram. Que a Câmara já gastou 

trezentos mil reais em obras, sendo que recebe cinquenta e cinco mil reais 

por mês de repasse e que a Prefeitura chega a receber mais de um milhão. 

Disse que o dinheiro que o Prefeito utilizou para o depósito prévio para 

compra do terreno, foi sobra do orçamento da Câmara na gestão do 

Presidente Helder Campos Camilo. Disse que apesar dos gastos realizados 

com as obras de melhoria da Câmara, ainda há dinheiro disponível. Disse 

que é pachequense e mora em Coronel Pacheco, apesar de candidatos 

dizerem ao contrário. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que 

mora em Coronel Pacheco há dezessete anos, e que trouxe uma fábrica para 

Coronel que funciona até hoje, gerando empregos e impostos para a cidade. 

O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse é Vereador porque gosta de 

Coronel Pacheco e não pelo salário e que quanto mais falam mal dele, mais 

o nome dele cresce. Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da 

reunião encerrou-se os trabalhos às 19:15min, Felipe Fonseca Guerra – 

Presidente, Leandro William de Abreu - Vice-Presidente Interino e Helder 

Campos Camilo – Secretário Interino. Coronel Pacheco, 05 de setembro de 

2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 


